

СФУ признан лучшим вузом Красноярска в развитии социального партнёрства

Сибирский федеральный университет [признан](#) лучшим вузом в номинации «Образование» по итогам городского смотра-конкурса на лучшую организацию работы в области социального партнёрства и охраны труда за 2019 год. Организатором конкурса выступил департамент экономической политики и инвестиционного развития администрации города Красноярска.



В конкурсе приняли участие организации различной формы собственности, отраслевой принадлежности и численности работников, осуществляющие свою деятельность на территории города.

Смотр-конкурс проводится в целях привлечения внимания руководителей организаций, осуществляющих деятельность на территории города Красноярска, к решению социально-трудовых вопросов, развитию и совершенствованию системы социального партнёрства, улучшению состояния условий и охраны труда, повышению культуры производства на уровне организаций, осуществляющих деятельность на территории города Красноярска.

- [Диплом](#) (.pdf, 760 КБ)

[Пресс-служба СФУ](#), 28 сентября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23634>